



潮陽百欣小學

自2012年參加「優質教育基金健康校園網絡計劃」後，衷心感謝同工的專業支援，讓我們在六個發展領域中不斷改進。2013至2016年度，我們更將「建立健康校園」訂為學校三年發展計劃的重點，致力營造和諧、關愛、活力及健康的校園。

我們知悉多諮詢各方的持分者，才能在修訂政策時取得多角度的資料，持續完善。我們去年便組織了學生諮詢小組——「百欣智囊團」，創設讓學生參與討論的平台，更廣泛地收集各方面不同的意見，制定「健康校園政策及指引」。同時透過常識科「濕地小導遊計劃」、視藝科「環保時裝設計比賽」和各級的「種植課程」等，成功把環保訊息由學校帶進社區，致力讓學生、老師、家長及社區人士建立正確的環保生活習慣。這幾年，學校相繼在這範疇上獲得多項殊榮，堪以告慰。

我校學生衝勁十足，是學校的動力泉源，更是珍貴的人材；在「一生一服務」的鼓勵下，學生積極參與學校及社區服務，散播愛心，營造溫暖校園，透過不同的活動，大家彼此守望相助，懂得感恩，成功建立欣賞和關愛的校園文化。

我們明白，要成功建立一所健康促進學校，除了在校舍及課程上着墨外，還要讓大家都認同政策的可行性。有見及此，我們舉辦「健康月」，透過多元化的活動，推廣健康訊息；我們同時重視教職員的身心健康，「香薰按摩」工作坊便能替他們鬆弛身心。我們致力發展家長教師會的活動，凝聚彼此的力量，建立良好的夥伴關係，拓展網絡，參與社區各類義務工作，把校內的關愛文化，延展至社會各階層。我們鼓勵學生多做運動，安排了早操、晨跑、活力區等多元運動項目，讓學生愛上運動。我們銳意把健康訊息植根在他們心裡，成為持久的信念，每天眼看同學們那張汗流滿面又紅彤彤的笑臉，那種喜悅是無法形容的。我們確信百欣已成為一所名副其實的健康促進學校。

2016年我校繼往開來再獲殊榮，全校師生均感雀躍，這肯定了我們多年付出的努力，我們將會持續推廣健康生活，讓百欣的持分者在身、心、社、靈各方面獲得均衡而全面的發展。



► 百欣智囊團學生代表商討學校政策



► 師生和家長參與社區植樹活動



► 獲得2015香港環境卓越大獎銀獎



► 家教會主席榮獲十大傑出家長教師會領袖



► 獲得社會福利署頒發義工服務金獎



► 家教會榮獲元朗區傑出義工選舉季軍



► 校園活力區學生跳大繩活動



► 師生繪畫壁畫美化校園



潮陽百欣小學

元朗天水圍天華路 55 號

24451666

<http://www.cpy.edu.hk>